



Magyar Radiográfusok Egyesülete

EFRS tagszervezete

1082 Budapest, Üllői út 78/a.

Levél cím: 1445 Budapest Pf.: 337

www.mrae.hu ; mrae@mrae.hu



MAGYAR RADIOGRÁFUSOK EGYESÜLETE 2015. év III. Hírlevél

Általános Információk:

MRAE Telephely: 1082 Budapest, Üllői út 78/a., Fsz. 104.

Levelezési cím: 1445 Budapest, Pf. 337

E-mail: mrae@mrae.hu

Honlap: www.mrae.hu

MRAE Adószám: 18060968-1-42

Számlaszám: 11708001-20368108 - ide kérjük utalni az éves tagdíjat.

Az éves tagdíj:

3000 Ft 2015. év május 31-ig, június 1 után történő befizetés esetén **4000 Ft** december 31-ig.

Befizetési lehetőségek

- banki átutalással (Közleményként adják meg a tag nevét és lakcímét!)
- bankban készpénzes befizetéssel (Közleményként adják meg a tag nevét és lakcímét!)

Egyszerre több tag tagsági díj befizetésekor kérjük, hogy minden egyes tag nevét és lakcímét vagy postacímét adják meg a pontos könyvelés miatt.

Az MRAE tag feladata, hogy jelezze az Egyesület felé:

- Adataiban (név, lakcím, levelezési cím, e-mail stb.) történő változásokat
- Be- és kijelentkezési szándékát írásban az Egyesület felé. Bejelentkezéshez a Belépési (Tagnyilvántartási) Nyilatkozat formanyomtatvány töltendő ki, mely letölthető a www.mrae.hu internetes portálunkról.
- Írásos (e-mail) lemondó nyilatkozat, hogy nem kéri az elektronikus Hírlevelünket, ill. egyéb információs anyagunkat a szakmával kapcsolatosan.

ADÓ 1%

Kérjük, támogassa az MRAE működését az adója 1%-val!

Adószám: 18060968-1-42

Az Egyesület köszönetét fejezi ki azoknak, akik 2015. évben a személyi jövedelemadójuk 1%-t felajánlják céljaink megvalósításához.



MRAE HÍREK

ONLINE REGISZTRÁCIÓ – www.mrae.hu

A legnagyobb fejlesztés az **online regisztráció** lehetősége, mely egyben az MRAE belépési nyilatkozatot jelenti is jelenti. Tehát, aki regisztrál az nemcsak olyan adatokat tud elolvasni a honlapon, mely publikus, hanem olyan adatokat, dokumentumokat is, melyek csak az MRAE tag számára nyitottak. Viszont rendes MRAE tagnak az nyilvánítható ki, aki regisztrációja mellett az éves MRAE tagdíjat is befizeti. Ennek ellenőrzése után fogjuk elkészíttetni a nyomdával az új tagoknak a tagsági kártyáját, valamint a már tagsági kártyával rendelkezőknek átadni az adott évet igazoló matricát. Ezeknek átadása a különféle rendezvényeinken, valamint postázása egész évben folyamatos munkát igényel.

Megszűnt a papír alapú regisztráció

2015. júniusától az MRAE Elnöksége úgy határozott, hogy megszünteti a papíralapú tagi regisztrációs forma lehetőségét, ezzel lecsökkentek az adminisztrációs feladatok és hibák, melyek e munkafolyamat során esetleg előfordultak; a rossz olvashatóság, kihagyott adatok átugrása, a papír elveszhet, postai feladáskor elkallódhat.

Az online regisztráció előnye:

- Egyszerűbb és gyorsabb tagsági ellenőrzés mind a tag, mind a vezetőség számára. A regisztrált adatait csak saját maga és a tagnyilvántartás adminisztrátorai láthatják! Az itt szereplő adatok harmadik fél számára nem kerülnek kiadásra.
- A tag ellenőrizheti saját befizetéseit 2011-ig visszamenőleg. Az új befizetéseket folyamatosan töltjük fel a rendszerbe, melynek adminisztrációja pár napot igénybe vesz.
- Aki korábban papíralapon már leadták a nyilatkozatukat (2014 szeptember hónap utáni időszakban), azon szereplő adatokat az Egyesület titkára vitte fel a rendszerbe. Erről egy automatikus e-mailt kap az MRAE tag, mely tartalmaz egy ideiglenes belépési kódot (ez megváltoztatható a tag által), valamint egy rövid tájékoztató e-mailt ezen belépési eljárásról. Ezután el kell látogatni a www.mrae.hu-ra a megadott elérési útvonalon és ellenőrizni kell a tag adatait és megváltoztathatja a belépési kódját. A tag által végrehajtott módosításokról a honlap adminisztrátora automatikus értesítést kap.
- Aki először saját maga regisztrál a honlapon és korábban már papíralapon is regisztrált, valamint a korábbi MRAE tagnyilvántartási adatbázisunkban is szerepelt a neve, ez esetben is kap egy automatikus e-mailt, hogy ellenőrizze az adatait és változtassa meg a jelszavát. Az újonnan bevitte adatok a régen regisztrált adatokhoz kerülnek integrálva.
- Amikor valaki saját maga regisztrál az online felületen, a regisztrációját még el kell fogadnia az adminisztrátornak, ez eltarthat pár napot. Ezután fogja megkapni az előbb említett automatikus e-mailjét. Ezért a kényelmetlenségért előre is elnézésüket kérjük!



Magyar Radiográfusok Egyesülete

EFRS tagszervezete

1082 Budapest, Üllői út 78/a.

Levél cím: 1445 Budapest Pf.: 337

www.mrae.hu ; mrae@mrae.hu



Automatikus E-mail küldése:

„Tisztelt X Y Juli. A Magyar Radiográfusok Egyesülete webrendszerébe tagregisztrációját örömmel elfogadtuk. Ön a mai naptól a Magyar Radiográfusok Egyesülete regisztrált tagja. A továbbiakban a mrae.hu oldal minden adatához hozzáférhet korlátozás nélkül. Az alábbiakban megadjuk a Web-rendszerünk [mrae.hu] használatához szükséges felhasználó nevét. Ezzel és a regisztráció során választott, csak az Ön számára ismert jelszóval tud weboldalunkra bejelentkezni. Felhasználó név: Juli1992. Amennyiben a regisztráció során választott jelszavát elfelejtette, ide kattintva módosíthatja : http://mrae.hu/bejelentkezes.aspx?web_id=#1 Javasoljuk, hogy az oldalt a könnyebb rendszeres elérhetőség miatt tegye a "kedvencek" linkek közé. Ha a webrendszerünk használatával kapcsolatban bármilyen nehézsége merülne fel, javaslata lenne vagy segítséget kérne, nyugodtan forduljon információs címünkhöz (support@doki.net) Kellemes böngészést és hasznos időtöltést kívánunk! Üdvözlettel: Magyar Radiográfusok Egyesülete”



Európai Radiográfusi Szervezetek Federációja



A European Federation of Radiographer Societies (EFRS) a Facebook-on. Rövid hírek és aktuális információk céljából like-olni lehet a következő linken www.facebook.com/efrs.eu, valamint érdemes figyelemmel kísérni a honlapjukat: www.efrs.eu.

Pályázati felhívás

Dr. Háray Alfrédné Emlékdíj 2015

A Magyar Radiográfusok Egyesülete pályázatot hirdet azzal a céllal, hogy kiemelkedő szakmai és közösségi tevékenységet nyújtó tagjait elismerésben Dr. Háray Alfrédnéról elnevezett emlékdíj annak adományozható, aki példamutató munkájával, oktatási, vagy tudományos tevékenységével hozzájárul szakmánk fejlődéséhez, hivatásunk színvonalának emeléséhez. Az emlékdíjat évente egy egyesületi tag kaphatja meg oklevél és emléklappal. Az emlékdíj odaítélésére indokolt javaslatot tehetnek a helyi munkahelyi vezetők, vagy az egyesület bármely tagja. A megadott szempontok alapján kitöltött adatlapot az egyesület titkárához



Magyar Radiográfusok Egyesülete

EFRS tagszervezete

1082 Budapest, Üllői út 78/a.
Levél cím: 1445 Budapest Pf.: 337
www.mrae.hu ; mrae@mrae.hu



kell eljuttatni elektronikusan az Egyesület e-mail címére 2015. szept 30-ig. Az adatlap az MRAE honlapjáról (www.mrae.hu) letölthető vagy e-mailen kérhető (mrae@mrae.hu). A beérkezett javaslatok mérlegelése után az e célból létrehozott Bíráló Bizottság dönt az emlékdíj odaítéléséről.

Az emlékdíj ünnepélyes átadására 2015. november 14-én, a XII. Radiográfusi Világnapon kerül sor ünnepélyes keretek között.

MRAE 2015 kreditpontos továbbképzése:

16.PÉCSI INTERVENCIÓS RADIOLOGIAI

Időpont: 2015. október 29-30.

Helyszín: Pécsi Akadémiai Bizottság Székháza (Pécs, Jurisics Miklós u. 44.)

A szimpózium szervezői:

Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ Radiológiai Klinika, Alapítvány a Radiológia Fejlesztéséért

A program egyaránt benyújtva szakdolgozói és orvosi kreditpont akkreditációra. A szakdolgozói programhoz elsősorban intervenciós témában szakmai előadásokat várunk, az absztrakt beküldési határideje 2015. szeptember 30., pataki.beatrix@pte.hu e-mail címre! A tudományos programon való részvétel ingyenes!
Jelentkezési lapokat kérjük udvaracz.veronika@pte.hu-ra eljuttatni.

Paraklinikai röntgen fórum XI.

Az Országos Közegészségügyi Központ (OKK) Országos, Sugárbiológiai és Sugáregészségügyi Kutató Igazgatósága (OSSKI) (korábban: „Frédéric Joliot-Curie” Intézet), a Magyar Radiológusok Társasága (MRT), Sugárfizikai–technikai és Sugárvédelmi Szekciója, a MEDING Országos Orvostechnikai Egyesület, a Magyar Radiográfusok Egyesülete (MRAE) és a Magyar Orvosfizikai Társaság (MOFT) közös tudományos ülése

Időpontja: 2015. október 20. (kedd), 9-16 óra

Helye: Országos Közegészségügyi Központ (1096 Budapest, Nagyváradi tér 2.) Fodor terme (regisztráció 8.15-től)

Ezúton tisztelettel meghívjuk az orvosi röntgenberendezések témájában érdekelt szakemberek legszélesebb körét (műszaki vizsgálatokat végzők, radiológusok, radiográfusok, gyártók, szervizek, orvostechnikai és orvosfizikai szakemberek, hatóságok) tizenegyedik alkalommal megrendezésre kerülő interdiszciplináris fórumunkra.

A rendezvény akkreditálása radiográfusok, képi diagnosztikai asszisztensek számára folyamatban van. A szünetben szerény büfé (pogácsa, ásványvíz, kávé). A részvétel díjtalan.



Magyar Radiográfusok Egyesülete

EFRS tagszervezete

1082 Budapest, Üllői út 78/a.
Levél cím: 1445 Budapest Pf.: 337
www.mrae.hu ; mrae@mrae.hu



Radiográfusi Világnap a prevenció jegyében - „Szűrővizsgálatok napjainkban”

Időpont: 2015 november 14.

Helyszín: SE. ÁOK. I. sz. Belgyógyászati Klinika
1083 Budapest, Korányi Sándor u. 2/a

Akkreditáció: folyamatban

MRAE tagoknak szabadon választható ingyenes továbbképzés.

Jelentkezés: mraejelentkezés@gmail.com

További információ: www.mrae.hu

Egyéb minősített, szabadon választható elméleti továbbképzések az EEKH-GYEMSZI által jóváhagyva:

Williams Életkészségek Stresszkezelő és kommunikációs készségfejlesztő program

Idő: 2014. aug.1.-2016.aug. 1.

Helyszín: Semmelweis Egyetem, Kútvölgyi Klinikai Tömb, Budapest

Információ: Horváth Anikó, Tel: 06-1/3251100 57468 melléken

E-mail: horisz73@gmail.com

Az egészségügyi tevékenység során kialakuló kockázatok és azok csökkentése a szakdolgozók védelmének érdekében

Idő: 2014. nov. 1.- 2016. nov. 1.

Helyszín: Károlyi Sándor Kórház, Budapest

Információ: Dr. Siposné Tomkovics Ágnes, Tel: 06-1/3690666/1570;

E-mail: tomkovics@gmail.com

Továbbképzési pont: 17

Hatékony problémamegoldás és konfliktuskezelés

Idő: 2015. jan. 1. – 2017. jan. 1.

Helyszín: AGORA Oktatási Intézet Kft. Irodája, Budapest

Információ: Benyo Ilona, [Tel: 06-1/7864695](tel:06-1-7864695); E-mail: ilona.benyo@agoraintezet.hu

Továbbképzési pont: 10